

16-09-2016



REPUBLIKA HRVATSKA
GRAD ZAGREB
GRADSKI URED ZA ZDRAVSTVO

KLASA: 500-01/16-01/698
URBROJ: 251-11-02-1/003-16-2
Zagreb, 12. rujna 2016.

26335			REPUBLIKA HRVATSKA		
			Hrvatska liječnička komora		
Priljeno		16.09.2016			
Klasifikacijska oznaka		Org. jed			
900-01/16-01/101		385-01;			
Uredbeni broj		Prilozi	Vrijednosti		
378-16-02		0	-		

HRVATSKA LIJEČNIČKA KOMORA
n/p predsjednika
dr.sc. Trpimir Goluža, dr.med.
Zagreb, Tuškanova 37

Predmet: Provođenje posebnih dežurstava u Gradu Zagrebu
- informacija, dostavlja se

Poštovani,

U Gradskom uredu za zdravstvo zaprimljen je Vaš dopis u kojem molite povratnu informaciju o ugovorima o poslovnoj suradnji između liječnika privatne prakse-koncesionara i domova zdravlja o provođenju posebnih dežurstava na području Grada Zagreba.

Vezano na Vaše traženje obavještavamo Vas o slijedećem:

Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje, donio je 23. prosinca 2013. godine, Odluku o osnovama za sklapanje ugovora o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja, koja je stupila na snagu 01. siječnja 2014. godine, a kojom je promijenjen način ugovaranja i financiranja provođenja posebnih dežurstava i kojom je propisano da se posebno dežurstvo ugovara s privatnim zdravstvenim radnicima/zdravstvenim ustanovama osnovom njihovih ponuda, a plaća prema dijagnostičko terapijskom postupku (DTP).

Na objavljeni natječaj Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, početkom 2014. godine, ponude za posebna dežurstva dala su sva tri domova zdravlja za sve svoje djelatnike, i samo 17 koncesionara (od ukupno 548 koncesionara iz djelatnosti opće/obiteljske medicine, dentalne zdravstvene zaštite, zdravstvene zaštite predškolske djece). S tim brojem liječničkih timova, bilo je teško, odnosno gotovo nemoguće, zadržati dotadašnji način i postignuti standard dežurstava na svim lokacijama i u svim djelatnostima na području Grada Zagreba.

Stav Gradskog ureda za zdravstvo bio je da se postojeći način organizacije i način provođenja posebnih dežurstava u Gradu Zagrebu potvrdio kao racionalan i optimalan za potrebe njegovih građana, te da ga je potrebno zadržati, kako u odnosu na broj i lokacije dežurstava tako i na broj liječničkih timova koji u istom sudjeluju, a što je sukladno odredbama Zakona o zdravstvenoj zaštiti u kojem je propisano da se u primarnoj zdravstvenoj zaštiti dežurstva organiziraju prema potrebama stanovništva.

Radi daljnjeg osiguranja načela dostupnosti, kontinuiranosti i sveobuhvatnosti zdravstvene zaštite Grad Zagreb je, od 01. svibnja 2014. godine, osigurao sredstva u Proračunu i financira posebna dežurstva kao nadstandard, a ista se plaćanju prema

Kolektivnom ugovoru za djelatnost zdravstva i zdravstvenog osiguranja, te je na taj način Grad Zagreb omogućio da se zadrži dotadašnji nivo zdravstvene zaštite građana.

Nadalje, sukladno Zakonu o zdravstvenoj zaštiti domovi zdravlja koordiniraju i ugovaraju provođenje mjera zdravstvene zaštite koje provode nositelji zdravstvene djelatnosti, uključujući grupne prakse i privatne zdravstvene radnike koji obavljaju javnu zdravstvenu službu na osnovi koncesije. Vezano na navedeno domovi zdravlja poslali su svim koncesionarima na svom području prijedlog Ugovora o poslovnoj suradnji, na koji je Udruga koncesionara primarne zdravstvene zaštite Grada Zagreba dala suglasnost, a koncesionari koji su smatrali da takav Ugovor mogu prihvatiti isti su i potpisali.

S poštovanjem,

Prof.dr.sc. Mirna Šitum, prim., dr.med.

